

高铁新区命名方案进入最后修改阶段

31条新路就要有名字了

本报11月22日讯(记者 李榕)“地名、门牌、小区名称等不规范命名时有发生,对于新建道路更要确保一路一名。”22日,记者了解到,高铁新区新建和延建31条主干道命名方案正在修改中,将于近期在全市范围内公示新建道路名称。

“由于道路形成的时期不同,某些道路名称含有一定的历史偏向性。”市民政局地名规划科工作人员称,对于未命名的新建道路,很多市民和司机只

能通过周围建筑物来确定位置。为了避免新命名道路或新建道路出现不规范命名等问题,自2012年1月份开始,已对高铁新区新建和延建31条主干道命名面向全市进行了征集和整理工作,并最终形成了《道路命名方案》,以确保“一路一名”。

据了解,道路命名基本原则是:一方面,要充分尊重区域历史文化,经得起历史和现实的传承,好记、易找,便于群众使用;另一方面,延续了德州南北街道

为大道,东西方向为路(街)的基本模式,保证经济技术开发区道路命名和老城区命名的统一性。

“道路命名在某种程度上是一个城市的象征,所以需要审慎的态度。”市民政局地名规划科工作人员称,对于高铁新区新建和延建的31条主干道命名,在经过征集整理、专家论证、市民征求意见等环节后,目前《道路命名方案》已进入最后修改阶段,将于近期面向全市公示新建道路名称。

基础养老金提至60元

本报11月22日讯(记者 李榕 通讯员 李根富) 22日,记者从市人社局获悉,自今年10月1日起,德州城乡居民养老金由原来的每人每月55元,提至每人每月60元。调整基础养老金的资金仍由省、市、县(市、区)财政出资解决。调整后,每人每年至少可以领取基础养老金720元,比调整之前多出60元。调整后的养老金标准从10月起执行,10月份、11月份增长部分将于年底前发放到位。

据了解,去年7月德州在全省率先实现了养老保险城乡全覆盖,解决了城乡居民的“老有所养”问题。目前,德州城乡居民养老保险参保人数达292万人,参保率98.3%。其中,年满60周岁以上的城乡老

年人达73万名。自今年10月1日起,德州城乡居民养老金由原来的每人每月55元,提至每人每月60元。调整基础养老金的资金仍由省、市、县(市、区)财政出资解决。调整后,每人每年至少可以领取基础养老金720元,比调整之前多出60元。调整后的养老金标准从10月起执行,10月份、11月份增长部分将于年底前发放到位。提标后月需资金4380万元,年需资金5.25亿元,全市将有73万城乡居民因此受益。

送暖

天气渐冷,22日,德滨高速鲁冀收费站的义工团体为德城区特教学校的孩子们送去御寒的衣服和文具。

本报记者 马志勇 通讯员 罗莹露 摄影报道



住房公积金明年有新变化

个人可直接提取偿还房贷

本报11月22日讯(记者 马瑛) 22日,记者从德州市住房公积金管理中心获悉,2013年起,公积金账户资金可偿还公积金贷款。

据了解,为了减轻住房公积金贷款职工还款负担,德州市住房公积金管理中心将推出个人公积金账户余额偿还公积金贷款新业务。明年起,每年集中提取一次个人公积金,直接对冲个人公积金贷款,届时,以邮寄还款对账单方式告知公积金贷款职工调整后的

还款余额。目前,市管理中心正积极做好业务系统升级筹备工作,具体提取细则即将出台。

新业务推出后,申请公积金贷款提前还款的职工,夫妻双方公积金账户余额大于公积金贷款本金时,可以申请使用公积金账户资金偿还公积金贷款,另外,职工申请公积金贷款和每年提取一次公积金账户余额偿还公积金贷款时,须保留三个月的公积金缴存余额。

譬如,张先生办理了公积金账户,并使用了公积金贷款,每个月房贷2000元,每个月存公积金账户1500元,此政策执行之前,公积金账户被冻结余额无法使用,新政策推出之后,公积金将把张先生公积金账户内资金对冲公积金贷款,并计算出新的还款额度。

政策执行之前,邮寄的还款账单上只有余额,而新政策之后,邮寄的账单上会详细地列出贷款额度、对冲资金、剩余额度以及新的月供额度。

预算绩效管理

明年实行改革试点

本报11月22日讯(记者 王金强) 记者从21日召开的市级预算绩效管理工作会议上获悉,德州市将于2013年推进市级预算绩效管理改革试点,“十二五”期间全市各级政府都要实行规范的预算绩效管理。

“关注有多大蛋糕可分配、分配到什么地方的同时,要更加关注花钱的效果、资金的使用效益和效率。”市委常委、常务副市长徐春福说,今年,德州市财政收入将突破100亿元,支出将突破200亿元,这么大的资金规模,如何管好用好责任重大,如何更好地

发挥资金使用效益,迫切需要引入更先进的管理手段。

绩效管理的主要内容包括绩效目标管理、绩效运行跟踪、绩效评价实施、评价结果应用四个方面。预算绩效评价的对象涵盖所有财政资金,既包括政府预算资金管理、年度中间追加资金、下达到县市区的转移支付资金等。

另外,预算绩效管理将逐步提高透明度,将继续评价结果尤其是社会关注度、影响力大的民生项目和重点项目支出绩效情况在一定范围内公开,接受社会监督。

对接全球资源理念示范中国酒庄酒未来

——长城葡萄酒携手米歇尔大师接轨世界

11月9日,时隔仅半年,全球葡萄酒界最具影响力的酿酒大师、中粮长城全球酒庄群首席酿酒师米歇尔·罗兰再次来华,全面指导长城全球酒庄群冬酿工作,并与长城葡萄酒相关专家及业界共同探讨中国葡萄酒业特别是高端酒庄酒的国际化发展思路。而在长城全球酒庄与米歇尔签署长达数年的亚洲独家品牌合约一年之后,双方共同打造、由大师亲笔签名的高端限量酒庄酒——长城全球酒庄群首席酿酒师甄酿系列业已上市,引发市场热烈反响。“全球资源”与“全球酿造理念”的对接,让“中国酿造”的高端酒庄酒得以与世界接轨。

中国酒庄酒是全球葡萄酒经济的未来

葡萄酒消费在中国迅速完成高端化、风格化飞跃。米歇尔·罗兰认为,高档且独具文化风情的酒庄酒,将成为

中国接轨国际葡萄酒业的快速通道。

从签约米歇尔·罗兰,到长城全球酒庄群首席酿酒师甄酿系列葡萄酒的尊崇上市,长城葡萄酒实现了全球酒庄群战略从产区优势向产品优势的转换。中粮集团中国食品酒业市场研发部负责人李浩表示,“首席酿酒师甄酿系列葡萄酒融合米歇尔酿酒团队来自世界不同产区的丰富酿酒经验,为中国酒庄酒接轨国际品质树立了新坐标。让长城葡萄酒在高端领域的竞争力大大增强,全球酒庄群战略得以市场化落地。”

合璧中西精酿风土示范酒庄酒国际化

米歇尔认为,所有高端酒庄酒打造的根本在于尊重



其产区独特风土。长城葡萄酒用已率先布局的新旧东方世界产区资源和长城全球酒庄群首席酿酒师甄酿系列所包含的5大酒庄6支美酒,验证着双方在酒庄酒发展及酿酒理念上的高度契合,更在示范并引领中国高端酒庄酒的国际化。业内表示,长城全球酒庄群战略从产区优势向产品优势的转换,令中国高端酒庄酒的国际竞争力向世界一流水平迈进。

东风日产,冬季服务月暖人心

“三分修,七分养”,适时的汽车保养对于享受美好的移动生活必不可少。随着天气逐渐转冷,冬季汽车养护又提上了车主们的日程。

专家提醒,随着冬日温度的下降,必须重点对电瓶电力、机油流动性、排气管和电子节气门、轮胎等方面进行重点保养。由于温度的降低,电瓶容量也会随之降低,造成冬季发动机打火困难;机油和润滑油的黏度增大,也影响了发动机的正常运作。另外,汽油在燃烧室中的不完全燃烧而产生的微小碳颗粒,也容易因为低温堆积在发动机电子节气门周围,形成积碳“卡滞”,造成车辆怠速不稳和油耗增加。

这些问题虽然看似微小,如果不加以留心,很容易为车主的出行造成不便,严重时甚至会影响行车安全。而东风日产就充分考虑到了车主们的需要,特别为客户推出富有实际意义的“冬季服务月”活动。

据了解,在11月7日至12月21日期间,车主可随时到店,享受由东风日产华丰专营店提供的免费冬季专业检测服务,其内容涵盖五油(汽油、引擎机油、变速箱油、刹车油、动力辅助液液压油)、三水(水箱水、电瓶水、雨刮水)、全车灯、发动机、底盘、制动行驶系统、空调系统、轮胎等重点项目,给消费者全方位的安心服务。

在这个分秒必争的年

代,东风日产华丰专营店为了节省车主们的宝贵时间,还推出了“预约快报”和“双人快速保养”服务。客户只要提前一天预约,在约定时间前后15分钟内到店,就可以享受指定接待人员、指定维修人员的优先接待,优先派工,优先维修,优先洗车,优先交车等一系列专属服务,全面提高服务效率,实现维修保养的“立等可取”。

除此以外,除了这些看得到的实际服务,东风日产华丰专营店还特意为客户举办冬季用车知识讲座,帮助客户提高安全用车的知识,更从观念上传播安全驾车、舒心用车的移动生活理念。

东风日产德州华丰4S店 销售热线:0534-2721688